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Harikrishna Holla , Brahmavara - 9449894366 Page 1 
 

8 £ೇ ತರಗĦ ಗĥತ – ±ೇತುಬಂಧ – ±ಾಮಥÍ�ಗಳ� 

1)  ಪ��ಾ�ಂಕಗಳ� ಮತುÃ §ಾಗಲಬÆ ಸಂ�ೆÍಗಳ� – ಲčಣಗಳ� ಮತುÃ ಗĥತ ĔÎĶಗಳ�. 

2)  ıನÇªಾļಗಳ� ಮತುÃ ದಶ¨ಾಂಶಗಳ� – Ļಧಗಳ� ಮತುÃ ಗĥತ ĔÎĶಗಳ�. 

3)  ಸಂ�ಾÍ¯ಾಸĈ – ಸªಾಸĸ , ಮಧÍಮ ¦ೆ¬ೆ , ರೂĤ ¦ೆ¬ೆ , ®ಾÍīÃ ಮತುÃ ಸಂಭವĪೕಯ�ೆ. 

4)  ಸರಳªೇĕೕಯ ಸĲೕಕರಣಗಳ� – ಸĲೕಕರಣಗಳ ರಚ£ೆ ಮತುÃ İģಸುವ�ದು. 

5)  �ೋģ�ೋನಗಳ� ಮತುÃ ªೇ�ೆಗಳ�. 

6)  ĦÎಭುಜಗಳ Ļಧಗಳ� ಮತುÃ ಲčಣಗಳ�. 

7)  İೕ�ೋĔÃಗಳ� – ಸಹಗುಣಕಗಳ�, ಸಂಕಲನ ಮತುÃ ವÍವಕಲನ. 

8)  ė�ಾಂಕಗಳ ತತÒಗಳ� – ಉ¡ಾಹರ�ೆಗಳ� 

9)  ďೇತÎಗĥತ – ĦÎಭುಜ , �ೌಕ , ಆಯತ , ವೃತÃಗಳ ಸುತÃಳ�ೆ ಮತುÃ ĻľÃೕಣ�ಗಳ�.  

10)  ಘ£ಾಕೃĦಗಳ� - �ೌಕಘನ , ಆಯತಘನ , ಪಟ¾ಕ , �ೋಪ�ರ , ľĹಂಡŝ , ಶಂಕುಗಳ ಲčಣಗಳ�.  
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8 £ೇ ತರಗĦ ಗĥತ – ±ೇತುಬಂಧ – ±ಾಫಲÍ ಪĸೕďೆ  

±ಾ. 

ಸಂ. 

Ļ¡ಾÍħ�ಯ ²ೆಸರು :                                                        ²ಾ.ಸಂ.:        ¯ೆÎೕ 

ĥ ಸೂಚ£ೆ : ಸĸ©ಾದ ಉತÃರದ ಕÎ¨ಾčರ�ೆ´ ವೃತÃ ಸುĦÃ. 

 

 

 

 

1 

ಪÎĦŴಂದು ±ಾÒ§ಾĻಕ ಸಂ�ೆÍಯು ಕೂ�ಾ ಒಂದು . . . . ಆĖರುತÃ¡ೆ. 

A) ಪ�ಣ� ಸಂ�ೆÍ B)  ಪ��ಾ�ಂಕ        C) §ಾಗಲಬÆ ಸಂ�ೆÍ      D) ಇ®ೆಲÐವ� 

 

{. . . . -3 , -2 , -1 , 0 , 1 , 2 , 3 . . . . . } ಇದು . . . . . ಸಂ�ೆÍಗಳ ಗಣ®ಾĖ¡ೆ. 

A) §ಾಗಲಬÆ        B)  ಪ�ಣ�        C) ±ಾÒ§ಾĻಕ              D) ಪ��ಾ�ಂಕ 

( 3 + 4 )  = ( 4 + 3 ) ಇದು ಗĥತದ ©ಾವ ĪಯಮವನುÇ ĦĺಸುತÃ¡ೆ ?      

A) ಪĸವತ�ನ  B) ಸಹವತ�ನ  C) ಅನನÍ�ೆ  D) Ļ§ಾಜಕ 
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5

100  
ಇದರ ದಶ¨ಾಂಶ ರೂಪ . . . .                   

A) 0.5         B)  0.05        C) 0.005      D) 0.0105 

 

0.25 ಇದರ ıನÇªಾļ ರೂಪ . . . .  
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5, 8, 9, 6, 2 ಈ ಅಂĔಅಂಶಗಳ ಸªಾಸĸ . . . . 

A) 3    B) 6   C) 8    D) 9 

 

31, 40, 24, 34, 35 ಇವ�ಗಳ ಮ¢ಾÍಂಕ . . . . .   

A) 24     B) 31       C) 34     D) 35 

 

8, 3, 4, 8, 0, 8, 5, 3, 4 ಈ ಅಂĔಅಂಶಗಳ ಬಹುಲಕ . . . . 

A) 0    B) 3   C) 4    D) 8 

 

 

 

 

 
4 

2 x - 10 = 0  ಆದªೆ, x ನ ¦ೆ¬ೆ . . . . .    

A) 2   B) 5   C) -5   D) 10 

   

ಇವ�ಗಳĹÐ ಒಂದು ಚªಾčರವ�ಳÑ ಸರಳ ªೇ�ಾತÌಕ ಸĲೕಕರಣ . . . . 

A)  2 x + 5 = 7     B)  x + y = 0            C) x2 = 4               D)  x – 
1

x   = 7 

‘ಒಂದು ಸಂ�ೆÍಯ 2 ರಷ¾�ೆ´ 5 ನುÇ ಕೂģľ¡ಾಗ 11 ¡ೊªೆಯುತÃ¡ೆ’ ಇದರ ಸĲೕಕರಣ ರೂಪ . . . . . .  

A) 2 x + 5 = 11     B) 2 x + 5 x = 11     C) 2 + 5 x = 11          D) 2 x – 5  = 11 
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900 �ೋನದ ಪĸ ಪ�ರಕ �ೋನ . . . . 

A) 300   B) 600   C) 900   D) 1200 

 

ūತÃ 900 ಇರುವ ಎರಡು �ೋನಗಳನುÇ . . . . . . �ೋನಗಳ� ಎನುÇ�ಾÃªೆ.  

A) ಪĸಪ�ರಕ   B) ಪ�ರಕ  C) ¤ಾಶÒ�   D) ಸರಳ 

ಇದು 1800 Ėಂತ ಅĩಕ ಇರುವ�ದು . . . . . 

A) ಸರಳ �ೋನ  B) Ļ¯ಾಲ �ೋನ C) ಲಂಬ�ೋನ          D) ಸರ­ಾĩಕ �ೋನ 
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ABCಯĹÐ AB = BC= AC  ಆದªೆ . . . . .  ಆĖರುತÃ¡ೆ.  

A)  A = 600           B)  B = 600               C) C = 600           D) ಇ®ೆಲÐವ� 

 

ABC ಯĹÐ  A = 300  ಮತುÃ  B = 600  ಆದªೆ ಅದು . . . .  ĦÎಭುಜ®ಾಗುತÃ¡ೆ.  

A) ಸಮ¦ಾಹು           B) Ļ¯ಾಲ�ೋನ C) ಲಂಬ�ೋನ  D) ಸಮĨÒ¦ಾಹು 

ABC ಯĹÐ  B =  C ಆದªೆ . . . .  ಆಗುತÃ¡ೆ.  

A) AB = BC             B)  AB = AC  C)  BC= AC    D) AB = BC= AC 
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m2n2  ಮತುÃ  m3n3 ಗಳ ಗುಣಲಬÆ . . . . 

A) m2n2      B) m3n3      C) m5n5     D) m6n6 

 

p2  + q   ಇದು . . . . .           

A) ಏಕಪದ   B) ĨÒಪದ            C) ĦÎಪದ   D) ಬಹುಪದ 

5pq2  ಇĹÐ  ಸಂ�ಾÍ ಸಹಗುಣಕ . . . . 

A) y2                B) 5                C) 5x2y2    D) 5y2 
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am ÷ an  =  . . . . . .         
A) am + n   B) am - n   C) am ÷ n    D) amn 

 

09 ಇದರ ¦ೆ¬ೆ . . . . .   

A) 0                      B) 1                    C) 9             D) 90 
32  3-2 = . . . . 
A) 34                      B) 9-4                    C) 0                    D) 1 
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ಪÎĦ ಬĨ 5cm ಇರುವ �ೌಕದ ĻľÃೕಣ� . . . . 

A) 25cm2   B) 12cm2   C) 20cm2   D) 16cm2 

 

�ೌಕದ ಸುತÃಳ�ೆ ¬ೆĔ´ಸುವ ಸೂತÎ . . . . 

A) A =  lb  B)  A = l2    C)  C = 2(l+ b)            D)  A =  4l 

ಉದÅ 6cm ಮತುÃ ಅಗಲ 4cm ಇರುವ ಆಯತದ ĻľÃೕಣ� . . . . 

A) 24cm2   B) 20cm2   C) 36cm2   D) 30cm 
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�ೌಕ ಘನದ ಎ¬ಾÐ ಮುಖಗಳ ಆ�ಾರ . . . . .  

A) �ೌಕ            B) ಆಯತ  C) ĦÎಭುಜ  D) ಘನ 

 

ಪÎĦ ಬĨ 10cm ಇರುವ �ೌಕ ಘನದ �ಾತÎ . . . . 

A) 40cm3   B) 100cm3   C) 1000cm3   D) 60cm3
 

ಆಯತ ಘನ�ೆ´ ಇರುವ ಮುಖಗಳ ಸಂ�ೆÍ . . . . . . 

A) 8           B) 6    C) 4            D) 12 
 


